

**Информационно – аналитическая справка по организации лагеря
с дневным пребыванием детей
при МБУ ДО ДЮЦ в период осенних каникул.**

На основании приказа Управления образования, по делам молодежи и спорта № 371 от 06.10.2017 г. «Об организации осеннего отдыха», в период с 30 октября по 4 ноября 2017 г. на базе МБУ ДО ДЮЦ был организован лагерь с дневным пребыванием детей «Планета детства». Осенний лагерь с дневным пребыванием посещали 15 обучающихся, в возрасте 8 -13 лет.

Коллектив МБУ ДО ДЮЦ старался сделать отдых детей качественным, интересным и разнообразным. Работа в оздоровительном лагере строилась согласно плана работы на период лагерной смены, направлена на духовно-нравственное воспитание детей, здоровый образ жизни. В основу работы с детьми легла система мероприятий - игры, конкурсы, экскурсии, спортивные эстафеты. Работа в лагере ежедневно начиналась с утренней зарядки.

Во время смены проводились музыкальные часы, работали творческие мастерские, занятия в «Инфо-мир». Была организована экскурсия в государственный национальный парк «Смольный» (р.п. Ичалки). После экскурсии, работниками парка, для детей была организована конкурсная программа «В мире животных». Массу положительных эмоций у ребят оставила поездка в г.Сергач, в развлекательный центр «Кристалл». За время лагерной смены дети дважды посещали ледовый дворец «Звездный», с удовольствием катались на коньках и занимались в тренажерном зале. В целях экскурсии, посетили молочно-сырный цех с.Сеченово и АЗС «Лукойл».

Питание в лагере было достаточно разнообразным и сбалансированным. В меню ежедневно присутствовали фрукты, мясные, молочные блюда.

Оценивая работу лагеря, следует отметить, что отношения между детьми, к концу смены, стали намного уважительнее и добрее. Работа оздоровительного лагеря способствовала объединению обучающихся, повысило стремление и желание самостоятельно заниматься любимым делом для дальнейшего развития творческих способностей.

Нач. лагеря

Н.В. Спиридонова

